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DETTA DOKUMENT HAR FRANSKA SOM 

ORIGINALSPRÅK 

INLEDNING 

Portab/e Winch Ca. tackar dig för att du valt att köpa en Kabelläggare 
för gränskabel 600MH™. Den här handboken är till för att hjälpa dig 
använda din nya maskin på bästa och säkraste sätt. 

LÄS HANDBOKEN NOGA INNAN DU ANVÄNDER PRODUKTEN. 

Vid frågor eller problem var god kontakta någon av Portable Winch 
Co.:s auktoriserade återförsäljare, eller kontakta oss direkt. 

1 Säkerhetsanvisningar. 

Vår Kabelläggare för gränskabel 600MH™ är framtagen för att 
lägga ned elektriska kablar med en diameter på upp till 6 mm på ett 
djup av 4-6 cm i gräsbevuxen mark. Användning av denna maskin 
kan medföra allvarliga risker för skador, materiella skador eller till 
och med dödsfall. Underskatta inte den potentiella faran. 

1.1 Säkerhetsmeddelanden. 

Din och andras säkerhet är mycket viktig. I denna handbok hittar 
du viktiga säkerhetsmeddelanden. Var god läs dem noggrant. 

Följande säkerhetsmeddelanden varnar för risken att du själv eller 
andra skadas. Varje säkerhetsmeddelande föregås av en symbol. 

SYMBOLE BETYDELSE 

IA DANGER I 
DU KOMMER ATT BLI DÖDLIGT ELLER 
ALLVARLIGT SKADAD OM DU INTE 
FÖLJER DESSA INSTRUKTIONER. 

IA ATTENTION I 
DU KAN BLI DÖDLIGT ELLER ALL VARLIGT 
SKADAD OM DU INTE FÖLJER DESSA 
INSTRUKTIONER. 

IAPRECAUTIONI DU KAN SKADAS OM DU INTE FÖLJER 
DESSA INSTRUKTIONER. 

LÄS HANDBOKEN. 

SKYDDSGLASÖGON OCH 
HÖRSELSKYDD. 

VIBRATIONSDÄMPANDE HANDSKAR. 

1.2 Märkning. 

1.2.1 Serienummeretiketter. 

Etiketten med serienumret sitter på kabelläggarens högra sida. 
Utöver serienumret visar etiketten även den grundläggande 
specifikationen för din modell. 

Q �� M;�

A
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MACHINE TYPE: PERIMETER WIRE MACH!NE 

MODEL: 

SERIAL N° : 

YEAR 
I I IMANUFACTURED: _____ POWER: ,_ ___ ..., 

E 
0 

Märkningen indikerar att det är starkt 
rekommenderat att du använder följande: 

• Skyddsglasögon med sidoskydd • Hörselskydd
• Vibrationsdämpande handskar • Skor med
stålhätta.

1.2.3 Etiketten "läs användarham:lboken". 

Denna märkning indikerar att du måste läsa hela. 

1.2.4 Vamingssymboler för potentiella risker 
som rör bladet �---� 

Dessa varningssymboler informerar dig om följande 
möjliga faror : 

1.2.5 

1.2.6 

• Skräp kan flyga ut och skada ögonen.;

e Bladet kan krossa fötterna; 

e Bladet kan krossa händerna; 

• Bladet kan skära händerna.

Vamingssymbol för användning på sluttande mark. 

Denna varningssymbol indikerar att maskinen 
inte får användas i sluttningar som är brantare 
än 50 %. 

Säkerhetsinformation. 

IA DANGER I INNAN DU PÅBÖRJAR ARBETET MED ATT LÄGGA NED 
GRÄNSKABEL, SE TILL ATT DU VET VAR EVENTUELLA ELKABLAR ELLER YATTENRÖR 
GÅR INOM ARBETSOMRÅDET. 

IA 
11.·rrENr1oa.• J MASKINEN VÄGER 36 KG. VAR FÖRSIKTIG oM Du 

==--"'----'-1°'� FÖRSÖKER LYFTA DEN. VI REKOMMENDERAR ATT DU TAR 
HJÄLP AV YTTERLIGARE EN PERSON FÖR ATT LYFTA DEN. 

IA ATTENTION I LÅT ALDRIG EN PERSON SOM INTE FÅTT UTBILDNING 
��------ ANVÄNDA MASKINEN. SÄKERSTÄLL ATT ALLA ANVÄNDARE 
HAR LÄST DENNA HANDBOK OCH KÄNNER TILL SÄKERHETS- OCH 
ANVÄNDNINGSINSTRUKTIONERNA. 

I I 
MASKINEN FÅR ENDAST ANVÄNDAS AV ANSVARSFULLA APRECAUTION VUXNA SOM HAR LÄST DESSA INSTRUKTIONER. LÅT INTE 

BARN ANVÄNDA MASKINEN. 

IAPRECAUTIONI HÅLL BARN, ÅSKÅDARE OCH DJUR UTANFÖR 
-==-----'--' ARBETSOMRÅDET. STÄNG AV MASKINEN OM NÅGON 
KLIVER IN I ARBETSOMRÅDET. 

I A ATTENTION I SE TILL AH_HÅLLA DINA_FÖTTE.R PÅ AVSTÅND FRÅN 
=·,tii.=------�- BLADET NAR MOTORN AR IGANG. 

I A AJTENTION I 
SÄKERSTÄLL AT.T INGA KLÄDESPLAGG KAN FASTNA I 

.:.An.=------'--"--'-'-'· MASKINENS RORLIGA DELAR. 
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IA PRECAUTION j O_M NÅGON VARNIN(?,SMÄRKNIN,G SKULLE SKADAS, RIVAS 2.2
=· �------· SONDER ELLER BLI OLASLIG, ERSATT DEN. 

Montering och uppstart. 

IAPRECAUTIONI A�VÄND ALLTID SKYDDSGLASÖGON MED SIDOSKYDD 2.2.1 Montering. 
i..:. =---...c..;:�;;;...;.;;..:;;.,:-'-'· NAR DU ANVANDER MASKINEN. 

IAPRECAUTIONI ANVÄND_ ALLTID VIBRATIONSDÄMPANDE HANDSKAR NÄR 
=· =-------'· DU ANVANDER MASKINEN. 

IAPRECAUTIONI ANVÄND ALLTID HÖRSELSKYDD NÄR DU ANVÄNDER 
=·=-------'·MASKINEN. 

IAPRECAUTION! ANVi'-ND ALLTID SKOR MED STÅLHÄTTA NÄR DU 
.s=a........_....;..__..._,;_,_ ANVANDER MASKINEN. 

IAPRECAUTIONI BACKA INTE MASKINEN OM DET INTE ÄR ABSOLUT 
=::..;;__..;;;..:_.:.c;;...c....;;..;;c.c..;;.J NÖDVÄNDIGT. KONTROLLERA ALLTID MARKEN BAKOM 
DIG INNAN DU BACKAR. 

IAPRECAUTIONI REN.SA ARBETSOMRÅDET PÅ SMÅ FÖREMÅL SÅSOM 
=· =-------'· SMASTEN, LEKSAKER, METALLVAJRAR, PINNAR M.M. 
BLADET KAN ANNARS SKÄRA SÖNDER DEM OCH/ELLER LYFTA UPP DEM SOM 
PROJEKTILER. 

IAPRECAUTIONI ANVÄND _ALDRIG MASKINEN OM INTE ALLA .SKYDD OCH 
-==---.;;;_;_c....;...;...;..;;...c...;;..,. ANDRA SAKERHETSANORDNINGAR SITTER PA PLATS. 

1-A PRECAUTIO"'I SLÅ AV MOTORN NÄR DU KORSAR UPPFARTER,
=-41RA=-___ M ___ l'__,i_ TROTTOARER ELLER GATOR. 

1-A DANGER 
I ANVÄND INTE MASKINEN OM DU ÄR PÅVERKAD AV 

=·._,=-------'· ALKOHOL ELLER DROGER .. 

IA DANGER 
l ANVÄND ALDRI� MASKINEN PÅ VÅTT GRÄ�. HÅLL EN 

"'· =--=-_;;;;..::..::c-=.c...::........1. STADIG TAKT, HALL I HANDTAGET OCH GA ALLTID -
SPRING INTE. 

IAPRECAUTIONI m;1 MASKINEN BÖRJAR v1BR_ERA_PÅ m ONORMALT SÄTT, 
=· �---------'· SLA AV MOTORN OCH FORSOK OMEDELBART HITTA 
ORSAKEN. KRAFTIGA VIBRATIONER ÄR OFTAST ETT TECKEN PÅ ATT NÅGOT ÄR FEL. 

IA DANGER 
I SLÅ AV �OTORN INNAN RENGÖRING, INSPEKTION ELLER 

c:. =--=-.c_.:cc...:....:::...=c:...:.......1. UNDERHALL. 

I A PRECAUTIONI BULTAR OCH MUTTRAR SKA ALLTID VARA ORDENTLIGT
=;..=-------' ÅTDRAGNA, FRAMFÖR ALLT DE BULTAR SOM HÅLLER FAST 
BLADET. HÅLL MASKINEN I GOTT SKICK. 

I h DANGER I MANIPULERA ALDRIG SÄKERHETSANORDNINGARNA. 
=;..=--------' KONTROLLERA REGELBUNDET ATT DE FUNGERAR SOM DE SKA. 

iAPRECAUTIONI SE TILL SÅ ATT G�ÄS, LÖV ELLER SKRÄP AV N�GOT SLAG 
-- �------'· INTE SAMLAS PA MASKINEN ELLER FRAMFOR BLADET.
TORKA BORT OLJE- OCH BRÄNSLEFLÄCKAR. 

IAPRECAUTIONI LÅT MASKINEN SVALNA INNAN DU STÄLLER UNDAN DEN. 

I A PRECAUTIONI OM DU SLÅR I NÅGOT, SLÅ AV MASKINEN OCH 
=.-.=--------' KONTROLLERA ATT DEN INTE ÄR SKADAD. VID BEHOV, 
REPARERA SKADAN INNAN DU STARTAR MASKINEN IGEN. 

Din Kabelläggare för gränskabel 600MH-LiTM levereras fullt 
monterad från fabriken med undantag för följande delar: blad, 
kabelguide, skjutfot, skydd för bladets remskiva, hjul och handtag. 
Dessa delar måste monteras ordentligt för att maskinen ska kunna 
användas på ett säkert och lämpligt sätt. 
Använd ett lämpligt verktyg för att säkerställa ------� 
att delarna sitter 
fast som de ska. ._<lfiiMd\U!tll 
För att montera ovan nämnda delar, följ 
instmktionema i ANVÄNDARHANDBOKEN 
FÖR600MH. 

h\ _DET ÄR MYCKET VIKTIGT ATT
ffi SAMTLIGA STEG UTFÖRS

2.2.2 Komma igång - Förbereda och 
starta motorn 

600MH ™ Perimeter Wire Machine med Honda GXH-50cc 4 Stroke 
Engine. 
Vänligen följ steg 2.2.2 till 2.2.5 för att komma igång. 

2.2.3 Motorolja. 

Fyll Honda-motorn med högst 0,25 liter 
SAE 10W-30, API SJ. För speciella 
tillämpningar och extrema 
temperaturförhållanden, se Honda
motorens användarhandbok. För att 
säkerställa att den korrekta mängden 

olja sätts motorn, följ dessa 
instruktioner: 

1. Placera maskinen så att motorn
är jämn (Figur 1 );

2. Fyll behållaren (Figur 2);

3. Kontrollera oljenivån. Detta måste
stiga till öppningens kant när
motorn är jämn (Figur 2).

IAPRECAUTIONI MASKINENS BLAD KAN O�SAKA SKÄRSÅR. S_LÅ IN BLAD_ET 
�- �-------'· I ETT TYGSTYCKE ELLER BAR HANDSKAR NAR DU UTFOR 2.2.4 Bensin. 
UNDERHÅLL PÅ BLADET. VAR FÖRSIKTIG. 

2. Kontroller att utföra innan användning. 

2.1 När du tar emot maskinen. 

Inspektera förpackningen för att upptäcka eventuella uppenbara 
skador. Om någon del saknas eller är skadad, meddela 
transportören omedelbart. För en översikt av alla maskinens delar, 
se monteringsanvisningarna. 

VIKTIGT: Fyll tanken med maskinen när den är på plats på dess 
fotfot för att förhindra tankflöde. 

Fyll tanken med bensin utan ledning. Använd inte en olja / 
gasblandning. Denna maskin är utrustad med fyrtaktsmotor. Se 
Honda Engine User Manual för mer information. 

2.2.5 Första start. 

S e 
användarhandbo .---,,,.,-------.-��-----�

ken till Honda 
Engine för 
instruktioner för 
start. Motorns på/ 
av-brytare är 
placerad på den. 
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Var försiktig med att dra upp lanseringshandtaget i repets 
utgångsaxel. Om den drages vertikalt kan repets friktion på 
plastkåpan skada repet och/ eller fodralet (figurerna till höger). 

Vid första start, låt motorn springa i fem (5) minuter i slowmotion. 

2.2.6 Vid första start, låt motorn springa i fem (5) minuter i 

slowmotion (Oil AlertM0).

Honda GXH-50-motorn är utrustad med Oil AlertM0 systemet som 
automatiskt stänger av tändningen när oljenivån i vevhuset faller 
under en säker nivå. Oil AlertM0 systemet stannar också motorn när 
motorns rörelsevinkel överstiger 20 grader (± 4 grader). 

Kontrollera oljenivån före varje användning. Tillsätt olja vid behov. 

2.2.7 Stopp av motorn. 

För att stoppa motorn: 

1) Lossa draghandtaget om maskinen rör sig;

2) Sänk gasreglaget till tomgångsläget;

3) Stäng av/ på-knappen till OFF-läge.

I händelse av att stopp / startbrytaren misslyckats stänger du 
choken för att stoppa motorn. 

Om du inte tänker starta motorn snart och om du behöver transportera 
maskinen, vänta tills bladet och alla rörliga delar stoppas och vrid 
bränsleventilen till position d stopp (OFF). 

3. Användning.

I .h PRECAUTIONI SKABELLÄGGARE FÖR GRÄNSKABEL 600MH™ KAN ENKELT 
'-=-�=------�- TRANSPORTERAS I ETT LITET FORDON TACK VARE SIN 
KOMPAKTA STORLEK OCH LÅGA VIKT. DET REKOMMENDERAS STARKT ATT 
GASVENTILEN STÄNGS AV TILL "OFF" 

Innan varje användningstillfälle 

• Kontrollera golvets natur, det eventuella inmatningsdjupet på
ledningen.

• Kontrollera motoroljenivån.
• Kontrollera bladets fäste.
• Kontrollera kabelguidens fäste.
• Kontrollera däcktrycket.

3.1 Installera gränskabelns spole. 

Din Kabelläggare för gränskabel 600MH™ är utformad för att fungera 
med de allra flesta kabelspolar som tillhandahålls av tillverkarna av 
robotgräsklippare. 

VIKTIGT: Fyra (4) avståndsbrickor medföljer 
(2 x 6,5 cm och 2 x 3 cm) för att centrera spolar, kabellådor eller 
trummor på axeln. 

Vid behov ska dessa monteras till vänster och höger om 
centreringsnaven, beroende på spolens bredd. 

3.1.1 Trummonterade spolar. 

De komponenter som medföljer passar för montering av de flesta 
modeller upp till 800 meter (beroende på kabelns diameter): 

(J 

1) Skruva av vredet och ta bort det
tillsammans med den platta
Brickan.

2) Lyft axeln samtidigt som du
öppnar blockeringsanordningen.

' ! ��-- --- - t t .7 
3) Avlägsna axeln (tillsammans med komponenterna). 0 

Avlägsna sedan komponenterna.

a. Avståndsbricka(-or);

4) Utför monteringen i önskad
ordning beroende på vilken slags
spole som används.

b. Vänster centreringsnav (mot spolens insida);
c. Spolen (stötta i rätt läge beroende på dess diameter) på navet;
d. Höger centreringsnav (mot spolens insida);
e. Avståndsbricka(-or);
f. Gummibricka.

OBSERVERA: Det antal avståndsbrickor som 
krävs varierar beroende på spolens bredd. För 
att centrera spolen och undvika en massa 
urskruvande, kan du använda dem som du vill. 
Justera spolhållaren efter behov. 

För vissa spolar kan avståndsbrickorna även 

====�s·.�=....._.,_, användas som centreringsnav. 

5) Montera axeln genom att skjuta in

den i de avsedda skårorna (på

bågen och den justerbara

spolhållaren). Sätt tillbaka den

platta brickan och vredet på axeln.

Skruva in vredet samtidigt som du

trycker så pass hårt på spolen att

den inte vindar upp sig av sig själv.
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3.1.2 Spolar utan trnmma. 3.5 Föra in gränskabeln i kabelguiden. 

3.1.2.1 Spolar som vindas ut från insidan. Gör enligt följande: 

Vissa tillverkare tillhandahåller spolar där utvindning sker från insidan. 1) Dra ut kabelns ände från spolen; 
Två (2) GRÄNSKABELLÅDOR på 18 x 18 cm (artikelnr. PWMA-
0002) och 22,5 x 22,5 cm (artikelnr. PWMA-0003) finns tillgängliga 2) För in kabeln i kabelguidens rör; 
som valfria tillbehör till Kabelläggare för gränskabel 600MH™ och gör 
att du kan använda denna typ av spole (upp till 17,5 respektive 21 3) Mata in kabeln tills den kommer ut; 
cm i diameter, beroende på den låda som används). 

3.1.2.2 Spolar utan särskild formdefinition. 

En del tillverkare tillhandahåller kabel som ska vindas manuellt runt 
trumman. En GRÄNSKABEl TRUMMA (artikelnr. PWMA-0001) 
finns tillgänglig som valfritt tillbehör till Kabelläggare för gränskabel 
600MH™ och gör att du kan vinda upp den kabel som tillverkaren 
tillhandahåller. 

3.2 Flytta maskinen till arbetsområdet. 

För att flytta maskinen till arbetsområdet: 

1 ) Lossa handtagets klämspak; 

2) Vinkla handtaget så att det står
vertikalt ovanför maskinen.

3) Lyft upp stödfoten på maskinens
framsida.

4) Dra eller tryck maskinen till
arbetsområdet.

3.3 Använda avståndshållaren. 

Din Kabelläggare för gränskabel 600MH™ är utrustad med en 
justerbar avståndshållare. Den används för 
att rikta in maskinen längs med .-------=�,--1 
arbetsområdets kant och lägga ned kabeln 
med ett avstånd på r----un= 
mellan 15 och 45 1,--,,-----..,,,. 
cm. 
Avståndshållaren 
kan monteras 
antingen på 
m a s k i n e n s
framsida eller 
baksida beroende 
på vad du föredrar. 

För att använda avståndshållaren 

1) Skruva loss vingmuttern (se A);

2) Placera avståndshållaren på önskat avstånd med hjälp av
linjalmärkningen (på maskinens fram-eller baksida). Med linjalen
kan du ställa in ett avstånd på mellan 15 och 45 cm med en
centimeters precision ( se B);

3) Dra åt vingmuttern.

3.4 Siälvgående.

Din Kabelläggare för gränskabel 600MH™ är 
utrustad med självgående drivning. Det ger en 
konstant nedläggningshastighet och minskar 
användarens ansträngning betydligt. 

3.6 lägga ned gränskabeln i marken. 

Se instruktionerna från robotgräsklipparens tillverkare för den tekniska 
specifikationen av hur gränskabeln ska läggas. 

Till att börja med, fäst kabelns ände i en stolpe eller ett verktyg som 
körts ned i marken. 

1) Starta motorn och öppna gasreglaget helt;

2) 
3) 

4) 

Lyft upp stödfoten på maskinens framsida; 

Tryck försiktigt ned bladet i marken genom att trycka handtaget 
nedåt tills ramen är parallell med marken (figur 1 ); 

Tryck på draghandtaget för att flytta maskinen framåt (figur 2). 

efJ '11/ 
I 

3.7 Justera handtagets höid. 

Det är viktigt att du justerar handtagets höjd 
innan du arbetar med din Kabelläggare för 
gränskabel 600MH™. 

Enligt vår rekommendation ska handtaget 
vara i midjehöjd, men justera det enligt vad 
som känns bäst för dig med hjälp av 
handtagets klämspak. 
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3.8 Ta sig över hinder i marken. 

När du lägger ned kabel i marken kommer du att stöta på vissa 
oundvikliga hinder, såsom stora stenar eller rötter. För att undvika 
skada på bladet och/eller maskinen, följ nedanstående instruktioner: 

I h A'JTENTION I TRY,CK ALDRIG BLADET MOT HINDRET FÖR ATT FÖRSÖKA 
= .. Alllo�-"'------· SKARA IGENOM ELLER FLYTTA DET. 

1) Släpp draghandtaget (figur 1 );

2) Tryck handtaget uppåt samtidigt som du försöker se till
att bladet och kabelguiden inte lämnar marken (figur 2,
A);

3) Tryck lätt på draghandtaget för att passera över hindret
(figur 2, B);

4) 

5) 

Sänk ned maskinen tills ramen är parallell med marken
(figur 3, A);

Återuppta arbetet genom att trycka in draghandtaget
(figur 3, B).

3.9 Lägga necl kabel i ett trångt hörn. 

Din Kabelläggare för gränskabel 600MH™ är utformad för att kabeln 
ska kunna läggas ned så nära arbetsområdets ytterkant så möjligt 
utan att du behöver lägga ned den manuellt. Exempel på denna 
utformning är den kompakta storleken och att bladet är förskjutet 15 
cm från hjulets utsida. 
Handtaget är även framtaget för att du snabbt och enkelt ska kunna 
vrida maskinen för att hantera trånga hörn. 

Följ nedanstående steg: 

1) Gå så långt som möjligt in i
hörnet (se det avstånd
som tillverkaren
rekommenderar).

Lossa handtagets klämspak; 

3) Lyft upp handtaget tills det
står vertikalt ;

4 

4) Vrid maskinen åt önskat håll genom att ta tag i bågen.;

4. Underhåll.

5) Vrid maskinen åt önskat håll
genom att ta tag i bågen.

6) Placera vänster hand på
bågen och höger hand på
spaken för att flytta
maskinen så att den
kommer loss från hörnet och
du kan återuppta det
normala arbetsläget (tryck
på draghandtaget för att gå
framåt).

7) Så fort du har kommit ut ur
hörnet, flytta tillbaka 
handtaget till önskad 
position för att fortsätta 
lägga ned kabeln. 

För att maskinen ska bevaras i gott arbetsskick behöver vissa 
justeringar utföras regelbundet. Underhållsschemat följer nedan: 

NNAN/VARJE EFTER 

ÅTGÄRD Användn 10 25 100 

ing timmar timmar timmar 
Förvaring Användning 

Kontrollera bladets fäste X 

Kontrollera kabelguidens 
X fäste 

Kontrollera äcktrycket X 

Yerifier le niveau d'huile X 

Kontrollera bladet X X 

Rengör maskinens överoch 
X X X undersida 

Rengör bakom och under 
X X X alla skydd 

Rengör bladets 
X X X löstanordning 

Rengör kabelguidens 
X X X insida 

Rengör däcken X X X 

Smörj bladets 
X kraftöverföringsaxel 

Inspektera och justera 
X X remmarna 

Inspektera och dra åt 
X X bultar och muttrar 

Kontrollera motorn enligt 
X X X Honda manualen 
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4.1 Remjustering. 

Din Kabelläggare för gränskabel 600MH™ är utrustad med tre (3) 
remmar. Dessa ska inspekteras och/eller justeras var tionde (10) 
användningstimme. I vissa fall behöver de bytas ut. Den vanligaste 
anledningen till att byta ut en rem är sprickor, materialförlust, 
upplösning, ojämnt slitage eller områden som blir glansiga på grund 
av värme eller slirande. 

4.1.1 Justera motorns rem. 

� Lossa de åtta (8) skruvarna utan 
att ta bort dem (figur 1, 2); 

Med hjälp av handen, tryck på 
motorns infattning tills remmen är 
spänd (figur 3); 

@ Dra åt de åtta (8) skruvarna. 

4.1.2 Justera bladets drivrem. 

1) Lossa de sex (6) skruvarna (se
figur);

2) Justera bladets drivrem till du

uppnår önskad spänning;

3) Dra åt de sex (6) skruvarna.

4.1.3 Justera hjulens drivrem. 

r<�-;_-;,,-'lr-�---....J-----r----,,,,------1) Lossa muttern med en -' 
skiftnyckel på 13 mm; 

2) Vrid kraftöverföringen runt
dess axel tills du uppnår
önskad spänning;

3) Dra åt muttern.

4.1.4 Smörja bladets kraftöverföringsaxel (var 10:e timme). 

Bladets 

smörjas 

kraftöverföringsaxel 

var tionde (10:e) 

användningstimme. Följ anvisningarna 

för PWMA-0009 som medföljer din 

Kabelläggare för gränskabel 600MH™. 

PWMA-0009 är ett av de tillbehör som 

finns tillgängliga för beställning (se 

avsnitt 5.1 ). 

IA ATTENTION I ANVÄND ENDAST SMÖRJMEDEL PWMA-0009. 

4.1.5 Förvaring. 

Förvara alltid din Kabelläggare för gränskabel 600MH™ 

stående på hjulen. 

4.2 Motor. 

Underhåll motorn enligt instruktionerna i Honda-motorens 
bruksanvisning. 

5.0 Övrig information. 

5.1 Tillbehör. 

Nedanstående tillbehör finns tillgängliga för din Kabelläggare för 

gränskabel 600MH™. Använd följande artikelnummer för att beställa 
dem: 

5.2 Reservdelar. 

PWMA-0001 -TRUMMA FÖR GRÄNSKABEL. 
• För uppvindning av löskabel som medföljer vissa 

robotgräsklippare. 

PWMA-0002 -LÅDA FÖR GRÄNSKABEL (18 X 18 CM). 
" Utformad för spolar där utvindning sker från insidan. 

PWMA-0003 -UTFORMAD FÖR SPOLAR DÄR 
UTVINDNING SKER FRÅN INSIDAN 

s Utformad för kabelspolar där utvindning sker från insidan. 

PWMA-0006 -MÄTVERKTYG FÖR GRÄNSKABEL. 
@ Mäter antal meter kabel i realtid. 

• PWMA-0007 -VÄNDBART BLAD I HÄRDAT STÅL. 

• PWMA-0008 -KARBIDBLAD MED HÖG HÅLLFASTHET 
(ett blad medföljer maskinen). 

• PWMA-0009 -SMÖRJMEDEL FÖR BLADETS 
KRAFTÖVERFÖRING. 
(en flaska medföljer maskinen). 

Reservdelar finns tillgängliga från din återförsäljare eller genom att 
kontakta oss direkt. För artikelnummer, se sprängskissen i bilagan i 
slutet av denna handbok. 
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5.3 Garanterade. 

Din Kabelläggare för gränskabel 600MH™ från Portable Winch Co. 
är garanterad mot tillverkningsdefekter under den tid produkten ägs 
av "ursprungsköparen", enligt definition nedan. 

Med "ursprungsköpare" menas den person eller enhet som har köpt 
maskinen någon av Portable Winch Co.:s auktoriserade 
återförsäljare, vilket framgår av originalkvittot. 

Garantin går att överföra om den nya köparen innehar en kopia av 
originalkvittot. Garantin gäller inte för produkter som sålts "i befintligt 
skick". 

Din Kabelläggare för gränskabel 600MH™ från Portable Winch Co. 
täcks av: 

• 1 års garanti (service utförd av Portable Winch Co. eller någon
av dess återförsäljare).

Portable Winch Ca. reparerar eller byter ut defekta delar utan kostnad 
för reservdelar eller arbete om defekten beror på fel i material eller 
hantverk under garantiperioden. 

• Delar som inte täcks av garantin :

Delar som normalt sett underhålls av användaren och som slits med 
normal och regelbunden användning, inklusive remmar, blad, 
kabelguide, fäste mellan kabelguide och blad, fjädringar, kablar och 
alla andra delar som kommer i kontakt med marken eller kabeln. 

5.4 Teknisk specifikation. 

• Motor: 4-takts Honda GXH-50cc.
• Stålram
• Självgående drivning
• Vikt (utan batteri): 31,5 kg
• Övergripande mått: 118 cm X 57 cm X 130 cm
• Maximal kabelnedläggningshastighet: 15 meter per minut

5.5 liudnivåer. 

Akustisk trycknivå vid arbetsplatsen: LpA 85 dB(A). 

Garanterad ljudeffektnivå (LwA) 

• LwA på 108 dB(A) med en inkluderad säkerhet på
KwA = 2,5 dB.

5.6 Vibrationsnivå. 

Uppmätt vibration är 18.06 m/s2 

med en osäkerhet på= 2,6m/s2. 

5.7 Tillverkare. 

Din Kabelläggare för gränskabel 600MH™ är tillverkad av: 
Portabla Winch Co. 
1170, rue Thomas-Tremblay 
Sherbrooke, Quebec, J1G 5G5 KANADA 
Telefon: +1 819 563 2193 
Kostnadsfritt (Kanada och USA): +1 888 388 7855 
Fax:+ 1 514 227 5196 
E-post: info@portablewinch.com
Webbplats: www.600mh.com

DETTA DOKUMENT HAR FRANSKA SOM 

ORIGINALSPRÅK 

5.8 Försäkran om ce-överensfämmelse 

FÖRSÄKRAN OM ÖVERENSTÄMMELSE 

VI 

MED ADRESS 

INTYGAR PÅ VÅRT ENSKILDA 
ANSVAR ATT PRODUKTEN: 

PORTABLE WINCH CO. 
1170, rue Thomas-Tremblay 
Sherbrooke, Quebec, Jl G 

5G5KANADA 
Tel.:+1 8195632193 
www.portablewinch.com 

KABELLÄGGARE FÖR GRÄNSKABEL 
Modell 600MH 
Serienummer 80190001 och mer 

AVSEDD FÖR DENNA ANVÄNDNING: 

Nedläggning av kabel på ett djup av 4 till 6 cm i 
gräsbevuxen mark. 

uppfyller maskindirektivet 2006/42/EC samt följande 
direktiv: 

2004/30/EU 

Direktivet om elektromagnetisk kompatibilitet. 

2000/14/EU 

Direktivet om buller i miljön. 

G erold Vonblon, 

Landstrasse 28, 6714 Nuziders, 
Österrike är bemyndigad att sammanställa den tekniska 
dokumentationen. 

Underskrivet av: 

Namn: Pierre Roy 

Befattning Verkställande direktör 

� 
WINCH" Sherbrooke, QC, Kanada 

Fredag 23 november 2018. 
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PART No. 

l 0-0102

10-0206

10-0216

10-0218

10-0220

10-0231

10-0237

10-0242

10-0243

10-0249

10-0257

10-0258

10-0304

10-0348

10-0349

l 0-0395

32-0014

32-0032

32-0049

32-0051

32-0052

34-0003

35-0001

35-0004

39-0049

39-0050

41-0015

43-0034

43-0035

43-0036

43-0040

43-0041

43-0044

44-0038

70-0035

70-0040

70-0045

70-0047

70-0072

70-0101

70-0039

PWMA-0008 

PWMA-0012 

0--

DESCRIPTION 

RETAINING WASHER (l/4 X 1-1/4 ODl -ZN 

STEEL FRAME 

WHEEL CENTER HUB 

DIST ANCE ROD BLOCK 

RUBBER DAMPER 

SPOOL CENTER HUB 

PULLEY TYPE J l 00 MM - SHAFT 15 MM 

BLADE PULLEY COVER 

BELT COVER 

WIRE GUIDE PIN 

SHORT PLASTIC SPACER 

LONG PLASTIC SPACER 

SLIDING FOOT 

THREADED ROD Ml2 

SPOOL SIDE ARM 

FIBER GLASS DISTANCE ROD 5/16" X 19" 

REAMER BOLT M6-l ,0 X 23 - BLACK 

SHCS M4-0.70 X 20 MM BLACK 

EIGHT LOBED KNOBS Ml2xl,75 WITH TAPPED THROUGH 
INSERT 

SHCS M6-l .0 X 16 MM -ZN 

SHCS M6-l .0 X 35 -ZN 

NUT M 12-1,75 NYLON -ZN 

INTERNAL TOOTH LOCK WASHER 1/4 -ZN 

FLAT WASHER l /2 -ZN 

WING SCREW PLASTIC M6-l .0 X l 0 MM 

COILED SPRING PIN 4 MM X 24 MM 

TRACTION CABLE 

KEY l /4 X l /4 X l 

BELT MICRO-V 220-J - 8 GROOVES 

VERTICAL MOUNT PLASTIC BEARING IGUS EFOM-12 

KEY 5 MM X 5 MM X 25 MM 

PLASTIC THRUST WASHER 

BELT MICRO-V 190-J - 8 GROOVES 

TIRE AND HUB 4, l 0" X 1 0" 

BLADE TRANSMISSION ASS'Y 

ARCH ASS'Y 

INTERMEDIATE SHAFT ASS'Y 

WHEEL TRANSMISSION ASS'Y 

KICKSTAND ASSEMBL Y 

ENGINE GROUP ASS'Y 

HANDLE ASSEMBL Y 

HEAVY DUTY SOLID CARBIDE BLADE TYPE 8 

6 MM WIRE GUIDE ASS'Y 
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